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ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
(ДИТЯЧИЙ САДОК-ЯСЛА) №1 м. ЧОРТКІВ
ЧОРТКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Н А К А З
від 05 січня 2024 року                     м. Чортків                                                 № 14 
Про закріплення території 
обслуговування за дошкільним закладом                                                                               

З метою забезпечення здобуття громадянами України повної загально середньої освіти та підготовки дітей до навчання в школі, відповідно до статті 5.
Конституції України, статті 66 Закону України «Про освіту», статті 8 Закон України «Про повну загальну середню освіту», на виконання Постанові Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 Nº 684 «Про затвердження Порядк ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів», зі змінами доповненнями, внесеними постановою Кабінету Міністрів України 19.09.2018 Nº 806, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учн до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», керуючись статтею 32, статтею 52, частиною 6 статті Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання рішення виконавчого комітету чортківської міської ради від 05.01.2024р. № 8 “Про закріплення території обслуговування за закладами освіти Чортківської міської ради” 
НАКАЗУЮ:
1. Закріпити за дошкільним навчальним закладом № 1 наступні території обслуговування:
 
вул. Білецька, вул. Броварова, вул. Вільшана, вул. Вокзальна, вул. Залізнична, вул. К.Рубчакової, вул. Київська, вул. Підгірна, вул. Середня, вул. Січових Стрільців, вул. Вигнаньська, вул. Замкова, вул. Л.Левицького, вул. Мистецька, вул. Надрічна, вул. О.Теліги, вул. Проїзна, вул. Стрімка, вул. Ф.Шопена, вул. Ф.Шопена бічна, вул. Чортківська, вул. Ясна, пров. Ф Шопена, вул. Надбережна, вул. Л.Носса.
2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор закладу освіти:                            Раїса ОБШАРСЬКА    
